



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17.05.2023

м. Ужгород

№ 244

**Про Програму фінансової підтримки
діяльності та підвищення ефективності
виконання повноважень органами
виконавчої влади Ужгородського
району на 2023 рік**

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення XIII сесії Ужгородської міської ради VII скликання «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» 30.05.2017 року № 655, розглянувши звернення Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області – Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області 20.04.2023 № 193/03-31, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити Програму фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

ПОГОДЖЕНО
Рішення виконкому
17.05.2023 № 244

ПРОГРАМА

фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік

I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	-
3.	Розробники Програми	Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області - Ужгородської районна військова адміністрація Закарпатської області, виконавчий комітет Ужгородської міської ради
4.	Співрозробники Програми	-
5.	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області
6.	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
7.	Учасники Програми	Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області, виконавчий комітет Ужгородської міської ради
8.	Термін реалізації Програми	2023 рік
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської ради

10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатками 1-4 до Програми
-----	-------------------------------------------------------------------------	------------------------------------

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку із збройною агресією російської федерації проти України у відповідності до Закону України „Про правовий режим воєнного стану” на органи виконавчої влади покладено обов'язок запроваджувати та здійснювати передбачені заходи і повноваження, необхідні для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави. Урядом продовжено впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності для завершення процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками органів виконавчої влади поставлено низку додаткових завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, зокрема з урахуванням змін до бюджетного та податкового законодавства, підвищення самостійності місцевих бюджетів. Також закінчено процес формування об'єднаних територіальних громад, які виходять на прямі міжбюджетні стосунки з державним бюджетом. При цьому, повна відповідальність за створення належних умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема і районної ланки.

Програма фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення XIII сесії Ужгородської міської ради VII скликання «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» 30.05.2017 року № 655, з метою підвищення ефективності роботи Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області - Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області, спрямована на якісне здійснення нею повноважень з питань економічного і соціального розвитку району, а також розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму.

III. Мета Програми

Головною метою Програми є підвищення ефективності та якості роботи Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області – Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області, органів місцевого самоврядування щодо реалізації повноважень, супроводу програм розвитку району, забезпечення аналітичними, інформаційними, звітними та іншими матеріалами, необхідними для прийняття управлінських рішень і використання для цього сучасних (креативних) інформаційних технологій, фінансової та матеріально-технічної бази.

Налагодження зворотного зв'язку щодо співпраці Ужгородської районної державної адміністрації - Ужгородської районної військової адміністрації, органів місцевого самоврядування з підприємствами, установами, організаціями та громадянами району у процесі реалізації державної регіональної політики в період дії воєнного стану, застосування сучасної комп'ютерно-технологічної, фінансової та матеріально-технічної бази та надання оперативних, кваліфікованих консультацій у процесах управління соціально-економічним розвитком району.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування; строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Шляхи, методи і засоби розв'язання проблем, строки виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатках до Програми.

V. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення відкритої діяльності органів виконавчої влади з питань фінансової децентралізації, формування фінансово спроможних територіальних громад, впровадження реформ у всіх галузях та сферах діяльності та ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до бюджетного, податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних стосунків та підвищення самостійності місцевих бюджетів;

- підвищення ефективності та прозорості виконання програм, обліку і аналізу витрат на їх проведення, а також забезпечення контролю за їх виконанням, надання доступу до відкритої інформації громадянам і організаціям про стан їх виконання;

- організація роз'яснювальної роботи з впровадження реформ та дотримання законодавства працівниками бюджетних установ, державними службовцями та посадовими особами органів місцевого самоврядування; організація та розроблення регіональних цільових програм, моніторинг програм розвитку району, обмін досвідом, проведення семінарів, конференцій, нарад, навчань, практикумів, круглих столів тощо;

- модернізація комп'ютерно-технологічної бази та супровід інформаційно-аналітичних систем Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області - Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області;

- забезпечення ефективної матеріально-технічної та покращення фінансової бази Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області- Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області;

- випуск тематичних сторінок у друкованих та електронних засобах масової інформації, на офіційному вебсайті з роз'ясненням запланованих реформ та норм законодавства;

- створення постійного доступу до мережі Інтернет та утримання її у належному стані;

- своєчасне інформаційне забезпечення всіх учасників бюджетного процесу необхідними нормативними актами та змінами до них, типовими формами та бланками.

Виконання Програми дасть можливість:

- покращити конструктивну співпрацю між Ужгородською районною державною адміністрацією Закарпатської області - Ужгородською районною військовою адміністрацією Закарпатської області, органами місцевого самоврядування, фінансовими, контрольно-ревізійними органами, казначейством, з місцевими громадами щодо вирішення питань соціально-економічного розвитку району, ефективного виконання місцевих бюджетів;

- підвищити оперативність та ефективність прийняття управлінських рішень керівництвом Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області - Ужгородської районної військової адміністрації Закарпатської області;

- підвищити відповідальність органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування за ефективність використання бюджетних коштів.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Координація робіт із виконання Програми покладається на Ужгородську районну державну адміністрацію Закарпатської області – Ужгородську районну військову адміністрацію Закарпатської області. Контроль за ходом її реалізації здійснюється Ужгородською міською радою та її виконавчим комітетом.

Звіт про виконання Програми щопівроку та щороку Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області подає виконавчому комітету Ужгородської міської ради. Щопівроку головний розпорядник коштів Програми подає на розгляд виконавчого комітету інформацію про хід виконання Програми, а за підсумками року - на розгляд сесії Ужгородської міської ради.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2023 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1500,0	1500,0
Державний бюджет	---	---
Обласний бюджет	---	---
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1500,0	1500,0
Кошти небюджетних джерел	---	---

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Програми фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності
виконання повноважень органами
виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування
1	2	3	4	
<p>1. Створення баз даних та єдиного телекомунікаційного середовища, яке об'єднає високошвидкісні канали зв'язку, локальні мережі різного рівня, з метою встановлення оперативного дієвого контролю за всіма напрямками витрачання коштів від витрат на утримання бюджетних установ і організацій до їх витрачання на соціально важливі цілі. Надання якісного доступу до мережі Інтернет</p>	<p>Створення високошвидкісних каналів зв'язку; комплексна підтримка програмно-технічного комплексу „М.Е.Дос”, „ІС-ПРО”, АС „Місцеві бюджети рівня міста, району „2006”, інші; оплата послуг, пов'язаних із програмним забезпеченням, підтримка єдиного телекомунікаційного середовища, технічний захист приміщень та комп'ютерної техніки, оплата послуг з поточного ремонту та обслуговування комп'ютерної та оргтехніки, оплата витратних та інших матеріалів до комп'ютерної та оргтехніки. Створення постійного швидкісного доступу до мережі Інтернет, оплата за послуги інтернет - провайдерів (за користування Інтернетом)</p>	2023 рік	<p>Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області</p>	Бюджет м. Ужгорода
<p>2. Надання оперативних консультацій, обговорення актуальних питань із упровадження реформ та соціально-економічного розвитку району</p>	<p>Матеріально-технічне та фінансове забезпечення заходів Програми (придбання та встановлення сучасних засобів інформатизації і</p>	2023 рік	<p>Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області – Ужгородська</p>	Бюджет м. Ужгорода

1	2	3	4	
<p>забезпечення комп'ютерно-технологічної, ефективної матеріально-технічної і фінансової бази структурних підрозділів районної державної адміністрації-районної військової адміністрації, супровід програм розвитку; матеріальна підтримка працівників місцевих органів виконавчої влади; організація проведення освітніх заходів підвищення кваліфікації державних службовців структурних підрозділів районної державної адміністрації – районної військової адміністрації в системі професійного навчання державних службовців з урахуванням кращих світових практик та вітчизняних традицій, підвищення рівня професіоналізму та культури персоналу органів влади</p>	<p>зв'язку, серверів, кондиціонерів, програмного забезпечення, комп'ютерної техніки, сканерів, принтерів, придбання невиробничого обладнання, меблів і предметів довгострокового користування, витратних матеріалів, предметів, обладнання та інвентарю, інструментів для господарської діяльності, матеріальна підтримка працівників, оплата проїзду, добових, вартості проживання під час службових відряджень працівників, інформаційно-технічне забезпечення, оплата поштових та телекомунікаційних послуг і зв'язку, за енергоносії та інші комунальні послуги, оплата інших послуг (крім комунальних), поточний ремонт службових кабінетів, зміцнення матеріально-технічної бази, погашення заборгованості, витрати, пов'язані зі сплатою мита та інших податків і зборів, які мають здійснюватись під час отримання майна, що передано на безоплатній основі, судові витрати, судові збори, виплата відшкодування шкоди, заподіяної каліцтвом, сплата штрафів та пені, оплата послуг із проведення освітніх заходів та навчань з підвищення кваліфікації державних службовців структурних підрозділів районної державної адміністрації-районної військової адміністрації,</p>		<p>районна військова адміністрація Закарпатської області</p>	

1	2	3	4	
	<p>зміцнення кадрового потенціалу районної державної адміністрації- районної військової адміністрації, оплата транспортних послуг, придбання пально-мастильних матеріалів, талонів, запчастин та ремонт автомобільного транспорту, придбання офісного, канцелярського, письмового приладдя та устаткування, паперу, конвертів, марок для відправки службової кореспонденції, оплата за послуги із страхування приміщень, придбання обладнання та оплата заходів щодо створення комплексів технічного захисту інформації, охорона приміщень (у тому числі за допомогою пристроїв охоронної сигналізації), придбання засобів пожежогасіння, оплата послуг з перезарядки вогнегасників, придбання протигазів тощо)</p>			
РАЗОМ:				

Перелік завдань Програми фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік

тис.грн.

Мета, завдання, КПКВКМБ	Джерела фінансування	Виконання Програми			
		2023 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
Загальний фонд	Спеціальний фонд				
Виконання Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1500,0	1500,0	-	Ужгородська міська територіальна громада - Ужгородська міська територіальна громада
Підвищення ефективності роботи Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області - Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області щодо реалізації їхніх повноважень					
Забезпечення високошвидкісних каналів зв'язку; підтримка програмно-технічного комплексу "ПРО", АС „Місцеві бюджети рівня міста, району”; оплата послуг, пов'язаних із програмним забезпеченням; підтримка єдиного телекомунікаційного каналу; технічний захист приміщень та комп'ютерної техніки, поточного ремонту та обслуговування оргтехніки, придбання та інших матеріалів до комп'ютерної та мережної техніки; забезпечення постійного швидкісного доступу до мережі Інтернет за послуги інтернет -провайдерів (за користування		100,0	100,0	-	
Матеріально-технічне та фінансове забезпечення діяльності (придбання та встановлення сучасних засобів зв'язку, серверів, кондиціонерів, програмного забезпечення комп'ютерної техніки, сканерів, принтерів, офісного обладнання, меблів і предметів меблів для користування, витратних матеріалів, предметів меблів, обладнання та інвентарю, інструментів для виконання діяльності, матеріальна підтримка працівників, оплата добових, вартості проживання під час службових відряджень працівників, інформаційно-технічне забезпечення, оплата телекомунікаційних послуг і зв'язку, за користування іншими комунальними послугами, оплата інших послуг (крім комунальних), поточний ремонт службових кабінетів, зміцнення комп'ютерної бази, погашення заборгованості, витрати на оплату мита та інших податків і зборів, які мають бути сплачені під час отримання майна, що передано на баланс нової, судові витрати, судові збори, виплата		1400,0	1400,0	-	

шкоди, заподіяної каліцтвом, сплата штрафів та
слуг із проведення освітніх заходів та навчань з
ліфікації державних службовців структурних
онної державної адміністрації-районної військової
міцнення кадрового потенціалу районної державної
айонної військової адміністрації, оплата
ослуг, придбання пально-мастильних матеріалів,
тин та ремонт автомобільного транспорту,
ного, канцелярського, письмового приладдя та
паперу, конвертів, марок для відправки службової
оплата за послуги із страхування приміщень,
днання та
що до створення комплексів технічного захисту
рона приміщень (у тому числі за допомогою
онної сигналізації), придбання засобів
оплата послуг з перезарядки вогнегасників,
тигазів тощо)

Результативні показники виконання завдань Програми фінансової підтримки діяльності та підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади Ужгородського району на 2023 рік

Основні виконавці, завдання програми, ключові показники	Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Виконання Програми 2023 рік		
		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд
Виконання Програми,		1500,0	1500,0	
<p>на ефективності роботи Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області - Ужгородської районної військової адміністрації та виконання повноважень</p> <p>виконавець: Ужгородська районна державна адміністрація Закарпатської області - Ужгородська районна військова адміністрація Закарпатської області</p>				
Виконання: виконання завдань з покращення зв'язку; придбання програмно-технічного комплексу „М.Е.Doc”, „IC-Tools”, „ІТ-Бюджет” рівня „ІТ-2006”, інші; оплата витрат на виконання із програмним забезпеченням підтримка єдиного інформаційного середовища, придбання приміщень та обладнання, оплата послуг з техніки, оплата послуг з ремонту та обслуговування оргтехніки, придбання та інших матеріалів та оргтехніки. придбання швидкісного Інтернету, оплата за послуги інтернет-провайдерів (за Інтернетом)				
Витрати: всього видатків, тис.грн.		100,0	100,0	
Кількість: які плануються укласти угоди		10	10	
Ефективності				
укладених угод		10	10	
Результативності (якості): виконаних угод		100	100	
Виконання: виконання матеріально-технічне та організаційне забезпечення заходів з модернізації та встановлення інформаційних систем інформатизації і обладнання кондиціонерів, придбання обладнання, забезпечення, придбання техніки, сканерів, придбання невиробничого				

<p>ів і предметів користування, алів, предметів, дання та інвентарю, господарської іальна підтримка ата проїзду, добових, ння під час службових вників, інформаційно- нення, оплата ескомунікаційних за енергоносії та інші уги, оплата інших унальних), поточний х кабінетів, зміцнення ічної бази, погашення итрати, пов'язані зі інших податків і здійснюватись під час , що передано на ві, судові витрати, лата відшкодування і каліцтвом, сплата оплата послуг із ніх заходів та навчань ліфікації державних стурних підрозділів ної адміністрації- вої адміністрації, зого потенціалу ної адміністрації- вої адміністрації, гних послуг, придбання их матеріалів, талонів, онт автомобільного бання офісного, письмового приладдя паперу, конвертів, вки службової оплата за послуги із міщень, придбання</p> <p>одо створення чного захисту она приміщень (у тому ою пристроїв ізації), придбання сіння, оплата послуг з егасників, придбання</p>				
варт:				
видатків, тис.грн.		1400,0	1400,0	
кту:				
які планується укласти дання		35	35	
ктивності				
них угод		35	35	
ьтативності (якості):				
виконаних угод		100	100	